Recap:
SO W g VARGRE , LradTR J0¢S
ﬁ?‘l‘cfﬂaé?’ 9:‘“'73’4—
> (< erte, £ T a'?é*f(f) ‘3."2?(‘5)

LINENR L & Longrerry
=¥ Hamg 1 ;_Pi_;s_?‘ :yféffﬂc_f.

& Fricvwgp D dndtererasicrc, etlcoents
Louuriei @ AR IHT i / ﬂghq “.._{ergr
, L /AT
B el =7 @) +ere

DA Solve [poDwy = 2, &) =25y
solve [pps{ac= Z.c) = xat€)

X &)= C, X(t) +C2 Kby CAves (B
Rezciay
T e k)
- = Cl [‘(ﬁ)YﬁL‘ﬁl‘f Cz E)GS/’( XL )
= C,Cﬁ &) 1+ o fO1< )

- . — 2
Ex’ & fox 1€x= 340 2+ + 4
/ Do 17 tw Prece S
| [Ncyf.' Here p@®)= D+ SD# "‘I]




| _c&#m,_am e Cuf(éx Lipne foes

| A Fie,
- BAses ¢ 1 KAty = 2
I - et
gy 5} |
B > R
P maiy K ¥ X~ig = F
Capley Re &) = %k
P T (@) = g
z4+l=0
Additiac ¢

2, Fa L} +03)) + Carigy) = Q%) 4y, +v.)

2, %, = (x, #1412 |
= Xz-y,12) + {Cita +32y,)
S@/fnféy Mn%&r

t(2,72.) = 2, ++22

N

K choeck guadron +



a(m's Fﬂ‘lf‘ﬂ-r.a/q ’6 '”Cd’lf"flm

Ea/wsl}?,-,,#)g Le = ._./ ]

— |

| ”Ac LAWYN SHLe

¢> ! ’
= [ 4¢ +—7. T Al i

w!

_ ¢ ¢ L
Cfﬂzi’f‘: [-% +?§'"§? o (eveu )
\//N/” e Aé.ﬁp(tué/y @(WM
o b pia ) 7
4"‘{_"&"’% +?7 -"..é-.,'_a-—— (vacf)

o 3
. = ~
S(EE S P A
@F{—':.-_ Ao € + cDAZ,{-; v/
P 2 2 =AY li.”la"'""x ty ~
¥ (Zl= x%y >
[T 7 we@ae y-eiae
2= Xtiy = @ILRE i g & »

o —Lzlcéaé?wmb'z)-—@&u
M“(d& fé(mcfo!m-.



| Cacplox malbiplein — polan €om
’ L‘T (.cgl p ;:‘27_,
| = Z, =lzle Z. =lz.[e

S

=0 & @
“ T ZZA =3zl e el
= l?z1)l‘31) e '4

oy 4»?/—3;2J
R c V2
L= e
pi=m o = =
| =
 Posts of Unity
e SErE 5




TRIG AfPuckttin ' Sum F asyle forcles
" EG;?-W)
\
C‘& ¥ = C&9+Lﬂu§)(/€€ﬁ¢ +e ?()
=fc:az§§4a¢ —A, é’.@ath te (Caﬁ@s‘»‘ T O ¢)
| Lo B4¢) :4;59/1&,¢——,4£_@M;Z/
A, @A) = [l + 40 BlsS
Cd((a/“f %ﬂ{th{'aﬂ.
fﬁ(r[?m/méy /’wrfs 2X

;‘M@+¢J {_{'M(QM)

j e’ Aq,l%aé’f‘

| ""‘(/@aew C bt
je¢+e’ JZ‘/{ _j‘ <th‘}‘f

(cu-té.)é -
et = ( - é)
s {4—’1-16 =tk

v - é( _ g}o)(mht-f-?fﬂ—;.%)
2 Z _ @ b=
=(X f-jj)(?\'.-?:n



ke | |
a9L" [(‘M“faf‘ togakt) +i(ambt —be, &7
= f & “tatttt = T (Ahabt thand)te
f e o it = {’C!Z'a (Q,Ao: $t— b2, u) +C

: OPE /‘?pp /}‘c.e'f‘?@i_ xnnd
T/ sme_ﬁﬂo"« =—-9__/ :?F&"

\  x=g

e Feobx  o--Zx-ix .
X+ & x=0 xtwx=0
Rowo4' sy L %}*ﬂcf‘@*mﬂ\f fdfyka——f

& 1 =
X=€  x=ve™ x =y "

‘YQ{-);:C; 9(‘\-«2"‘*1\62— e_t‘w-i’ C,,Cz_e'¢'
= C(’o.wr +iMfre ‘(,»-'f;) +Co (;t’az,wf"—-i A "4)
=+ ot + (G am et ,

= b Aoutt+ bz ghewt Rey!
é//hi G//Q



 Waelei B v is adiv Dot (Respuma )

! --/ - ate"
RRF[ Xpet)= YoM
a+le

R X'O(_{}: /O i/(r)
e,

N AR 2sa0c RESpPe e
Sa/ < g
ve X + R A= foet

PARRcvur
Lo¢vrron/

Sole § + 42 4= @ gmat (B)

! Eampz.ex RE PLACL mENT— X=X 42 g;—

Z = )'E 1"4!\:("~
Z=X40Y

Zz+ Kz = 6( « A )+ i (5 uQ?g)
= a (fawt+ias wrd=Qa e
Solve | 2 +R722= CLQL

| ey ¥ ERF
Re 2 .Ss’ZueS@ altér)'f rz+kz

Tui2 M/U‘ @ clhavectertstic polynemial

te

et



Sf‘ctz( g’d““’{‘/ /5;:‘4’(‘5

Sinpceidal Respese
() = XAl @€
[ X +Cx+9x =% Aa 3%]

- SUPET pek "T’( xea) 1 CZ,GLH{ e&,ﬂomh%h/

»* [){ tSx F X2 .Sfe.yk

Me‘ﬂw/f under. oo ¥ ;
ﬂ\a S&f ,;44 ey = C e "t

=> LxPonn/riAL REfonis FARmviA
| X )= ae”’f‘ ERF |
r Pl

v —_—

_ H‘f’ P(;.);s_,'..'z- Py 4 ? w N‘f( a Cﬂkw, ﬂvt'*'
' e 3
Xpk) = e _ s _ s 3
P qrise = €©




ga 2 wT
For 2+ R E=QXCE

A
' =~ _ . r=c
_ ae” Pir=r"+.R*
= :x/i"a—-wi r(”‘) Cu) "h/é

=
P d o
AR Lo ct +idn et

Re@= X =Fwo Aoct™ 23 @
: ,‘?;,,,(2-) g__ ey J,f;__ AT PRT S"/‘*‘-S@

Frod pay. :d’z, %a X FS X+ Ix=34n24
| P(¥)= r st ¢
KBy Z+sztvz = 3€

pL)=-f tloit+y
. ‘:‘.:".—/ot" i
2 = 2 (o 2t tiAn Zf) f——

Jo¢ <

-7#5;- (--42'; 2 4 LA z-f)



| Al derratsucly
3 @Zt{\ - ___3_. 4‘[2(*5&)
F{e}fﬁﬂ Q e

o2 [ Ay F%ﬂfﬂf—f% (2t-¢)
-

Prsie cugfe

[

ADptwpum
Rene-ﬁ « beHer exanple . _
_:'fw(ept’v'ﬁcdm Sdluﬁow o K+ £ X“ +9X =T an 2t
_ehopecteristic pa(d(nam‘d( s pP(A= r2+$~,\+q .
Qn:’cis:zm \""‘-f r=-4 <o ‘K;,(f) e +Cze s ]
Per fm‘l‘*l‘cu(m scluﬁcm use conplex f\epletccmf«t'l' and ERF,
Trstead, solve Zt+SEt4Z = "‘/ e’ i
ther talle Lmqgmdﬁ 4 pat,

?:Ri: R A (PL%) «(3:) +561)+Y )

= ,_/g“;;t P('; ) = =P HIS +HY =5 +is.
ZP"’ —-5+I15¢e

--:Lg*‘*)

- +#3:
"ﬁ‘téﬂf aie twe ggwf ways v}o Pﬁ-ec&‘i‘j ﬂvm ‘ﬂﬁ"&a

@ SPUT inT0 REM +FriQ.
Z=i Aa3tyide It i—at) 2 [(~cart +34m3¢) |
=32/ 25| =i(3at Fam3t
s

—1 +3&



e (h-(d u.)cud‘ He Zmag:nwd Pav\-?( SO

LpE)= — — (3431}1!- + Aan ?1':)
We Can cabine termg to ga/# A oL ne witk f"“’ea‘g/&

' g li ¢-65)
=lpt)=2Z V5 La(3t-4) |

@ EY-{R.SS Lenom naten in ro(d) -go'wu
- +3{ = \r[—é.e i

rb e

. s Fo So 2z, = 4 e}*‘i—‘ )
| 2, ‘tn(é, P 3B e™e
(y,,\te do=t+ 72 = Wi (32-d)
| ‘lef\ﬂm above -_'l-g" e

The ngumgg pa-quS theiq |
o) 28 gl (34 -4)

TS seems ditferd Han @ abeve, bt 11 we
_(\d&e_€é add via ¢#,= C;ﬂ-l-#/?_ weg&‘f'
Xptel= 2R 4, Bt ~4)-75)

= = M(?é—?ﬁ) as above .

.Naﬁe Tng ...'T «-101 Yude was "f avd vresfoage
| a i.+w€e ts TS
T =z -

cp < Rt gl 2as VT _ o
'Ra‘-"’ = I«'nr»l— _alwp?_._d - ¥~ &P -G /_A/




